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 PAUTA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 05/06/2025  

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE LEI Nº 127/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Institui a Política Municipal de Apoio ao Caminhoneiro em Itabaiana/SE, visando melhorar as 

condições de trabalho e infraestrutura desses profissionais residentes na cidade, incluindo garantia 

de condições adequadas de descanso e alimentação, melhoria da infraestrutura municipal com pon-

tos de parada e serviços de apoio, e incentivo à formação e qualificação profissional. 

 

PROJETO DE LEI Nº 128/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Dispõe sobre o nome de uma Praça no Município de Itabaiana/SE. A praça, localizada no Lotea-

mento Santos Dumont, Avenida Adolfina dos Santos, Bairro Marianga, passa a ser denominada 

Praça Maçônica Luzes da Serra.  

 

PROJETO DE LEI Nº 129/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Dispõe sobre o nome de uma Rua no Município de Itabaiana/SE. A rua projetada, localizada no 

fundo do galpão de Arrojado no Bairro Mamedes Paes Mendonça, próxima à Rua Vice Prefeito 

Josias da Silva Nunes, perto da Arena Santiago, passará a se denominar Rua José Marcos Rezende, 

"Filho de Zefinha Feirante". 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 303/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Externa votos de congratulação a Josivaldo de Santana (BRANCO DA CASTANHA) pela passa-

gem de seu aniversário no dia 04 de junho de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 304/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Manifesta votos de felicidade pela passagem do aniversário do jovem Renatto Andrade. 

 

MOÇÃO CONGRATULAÇÕES Nº 305/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Apresenta Moção de Congratulações à Assistente Social, Marina Santos, popular Marina de Rose, 

pela elaboração do Projeto que concedeu terceiro lugar à Associação Comunitária do Povoado Bom 

Jardim em processo seletivo de autoria do Senador Alessandro Vieira, beneficiando a população 

através de emenda parlamentar. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 306/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA  

Externa votos de congratulação à PARÓQUIA SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS NO POVO-

ADO CARRILHO pela Festa e Procissão do Padroeiro da Comunidade no dia 01 de junho de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 307/2025 

 AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO  

Externa votos de congratulação pela passagem do aniversário de Alisson Nascimento de Santana, 

ocorrido no dia 03 de junho de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 308/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Manifesta votos de felicidade pela passagem de aniversário da Sra. Luzia de Souza Ferreira. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 309/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Apresenta Moção de Aplausos ao Deputado Luciano Bispo, por destinar emendas para a ASSOCI-

AÇÃO DE UNIVERSITÁRIOS DE ITABAIANA. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 310/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA  

Externa votos de congratulação ao amigo Eduardo da silva santos (assessor do vereador Jabá) pela 

passagem de seu aniversário no dia 05 de junho de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 312/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Apresenta Moção de Congratulação e Aplausos à Vereadora Ivoni Lima de Andrade pela passagem 

de seu aniversário, celebrado no dia 05 de junho. 

 

INDICAÇÃO Nº 723/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Indica ao Executivo Municipal que seja feita a restauração da massa asfáltica do Povoado Ta-

boca onde se encontra com muitos buracos. 

 

INDICAÇÃO Nº 724/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a viabilização da revitalização por meio de massa asfáltica da Rua 

Dr. Augusto Cesar Leite, localizada no Bairro Anízio Amâncio de Oliveira. 

 

INDICAÇÃO Nº 725/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima Indica à Prefeitura Municipal de Itabaiana a 

conclusão da pavimentação em paralelepípedos da rua principal do Povoado Mangueira, co-

nhecida como Rua do Posto de Saúde. 
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INDICAÇÃO Nº 726/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima Indica à Prefeitura Municipal de Itabaiana a 

realização de melhorias nas ruas dos Povoados Mangueira I e II, com serviços de recuperação 

do pavimento, nivelamento, limpeza e infraestrutura urbana. 

 

INDICAÇÃO Nº 727/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, Defesa Civil, a regulamentação da arborização das calçadas do 

município. 

 

INDICAÇÃO Nº 728/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE Indica ao Executivo Municipal que, através das Secre-

tarias responsáveis, estude a possibilidade de realizar a coleta de resíduos oriundos de resto de 

móveis dispensados por munícipes. 

 

INDICAÇÃO Nº 729/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE Indica ao Executivo Municipal, através do setor res-

ponsável, a necessidade de criação de um estudo para implantação de cursos de capacitação 

profissional de cuidadores de crianças, idosos e pessoas com deficiência. 

 

INDICAÇÃO Nº 730/2025  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 

 Indica ao Prefeito Municipal a viabilização de um estudo de viabilidade técnica e financeira para 

a construção de uma creche pública no Povoado Cajaba, zona rural do município. 

 

INDICAÇÃO Nº 731/2025  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 

 Indica ao Prefeito Municipal a máxima urgência no reparo do buraco existente na Rua Eleu-

tério Alves dos Santos, Bairro Dr. José Milton Machado. 

 

INDICAÇÃO Nº 732/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Indica ao Prefeito Municipal a viabilização de estudos para viabilizar redutores de velocidade na 

Rua Pedro Barbosa de Jesus, Bairro Anízio Amâncio de Oliveira. 

 

INDICAÇÃO Nº 733/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal que sejam implantadas salas de espera multissensoriais nas uni-

dades de saúde do município. 
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INDICAÇÃO Nº 734/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal a realização do exame para detecção da trombofilia em mulheres 

com idade entre 10 e 49 anos, na rede pública de saúde municipal. 

 

INDICAÇÃO Nº 735/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal a criação de um Programa Permanente de Conscientização e Es-

tímulo à Doação de Sangue no município. 

 

INDICAÇÃO Nº 736/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal uma campanha educativa "Na direção da vida: se beber, não 

dirija!", com o objetivo de conscientizar a população sobre os riscos da combinação entre álcool 

e direção, que seja promovida durante a Festa dos Caminhoneiros. 

 

INDICAÇÃO Nº 737/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a realização da campanha "Não é não!", com foco na prevenção e 

combate ao assédio sexual e a violência contra a mulher durante eventos públicos e festas no mu-

nicípio, especialmente durante a Festa dos Caminhoneiros. 

 

INDICAÇÃO Nº 738/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a implementação de uma campanha contínua de conscientização, 

prevenção e cuidados com a obesidade, visando promover a saúde e o bem-estar da população 

itabaianense. 

 

INDICAÇÃO Nº 739/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota Indica ao Prefeito Municipal que seja providenciada 

a pavimentação da Rua Terezinha Valadares Barreto, situada no Bairro Anísio Amâncio de 

Oliveira. 

 

INDICAÇÃO Nº 740/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica ao Prefeito Municipal o recapeamento asfáltico da Avenida de entrada ao Conjunto 

Serapião Antônio de Gois. 

 

INDICAÇÃO Nº 741/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Indica ao Executivo Municipal o desenvolvimento de ações que visem à utilização de recursos 

de tecnologia assistiva para os alunos com deficiência nos estabelecimentos de ensino da rede 

pública municipal. 
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INDICAÇÃO Nº 742/2025 

 AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Indica ao Executivo Municipal que seja feito o calçamento ou asfaltamento da Travessa Ramiro 

Silva, localizada no Povoado Carrilho próximo à Creche Claudia Jeani de Andrade Carneiro. 

 

INDICAÇÃO Nº 743/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Indica ao Prefeito Municipal que promova um Mu-

tirão de Combate a Criadouros do Mosquito Aedes Aegypti. 

 

INDICAÇÃO Nº 744/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Indica ao Prefeito Municipal que promova Campa-

nhas de Conscientização sobre a Importância da Vacinação, com foco na População Idosa e 

Grupos Prioritários. 

 

INDICAÇÃO Nº 745/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito Municipal que estude a viabilidade de criação do Programa Municipal de 

Apoio ao Reciclador e Catador de Materiais Recicláveis. 

 

INDICAÇÃO Nº 746/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Solicita ao Executivo Municipal que repasse a contri-

buição financeira já prevista na Lei Orçamentária, para a manutenção da APAE. 

 

INDICAÇÃO Nº 747/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Solicita ao Executivo Municipal, através do setor competente, que estude a possibilidade de des-

tinação para o prédio que atualmente está desativado, CSU (Centro Educacional são Francisco 

de ASSIS). 

 

INDICAÇÃO Nº 748/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana/SE que seja providenciado o 

recapeamento asfáltico das ruas do Bairro Eucalipto, sendo elas: Rua Sebastião Jose de Gois e 

Ruas adjacentes. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Sem para o momento 

 

1ª VOTAÇÃO  
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PROJETO DE LEI Nº 88/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Dispõe sobre a obrigatoriedade do kit de primeiros socorros em restaurantes, bares, praças de 

alimentação de shoppings centers e estabelecimentos similares. O projeto torna obrigatório que 

esses estabelecimentos possuam o kit e que funcionários passem por treinamento anual sobre 

primeiros socorros.  

2ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade 

 Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadã Itabaianense à Srta. Josefa Tamires Gonçalves dos 

Reis. O projeto concede o título de cidadã Itabaianense a Josefa Tamires Gonçalves dos Reis.  

 

 

3ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 89/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a permissão às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) ao ingresso e 

permanência em qualquer local portando alimentos para consumo próprio e utensílios de uso 

pessoal, no Município de Itabaiana. Considera-se discriminação a recusa de adaptação razoável, 

conforme o Estatuto da Pessoa com Deficiência.  

 

PROJETO DE LEI Nº 92/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana/SE o "Campeonato Municipal 

de Voleibol" (vôlei de quadra), a ser realizado anualmente no mês de junho, com a finalidade de 

promover a prática esportiva, incentivar a integração entre os munícipes e fortalecer a cultura 

esportiva local. 

 

PROJETO DE LEI Nº 122/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana/SE a "Corrida da Cidade", a 

ser realizada anualmente no dia do aniversário do município, com o objetivo de promover o esporte, 

a saúde, a integração social e a valorização das comemorações cívicas da cidade.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2025  
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AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadã Itabaianense ao Sr. Gilvan Rabelo Rita.  

 

VOTAÇÃO ÚNICA  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 297/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação à Capela Santo Antônio, do povoado Igreja Velha, pelo Tríduo e 

Festa em honra a Santo Antônio, realizados entre os dias 31 de maio e 03 de junho de 2025. A 

moção destaca a importância religiosa do evento, a participação da comunidade e o trabalho dos 

envolvidos. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 299/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Congratulação ao jovem Gabriel Alves Prado pela passagem de seu 

aniversário, no dia 01 de junho.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 300/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Manifesta Moção de Congratulação e votos de 

felicidade à Sra. Maria Neuma de Almeida Santos pela passagem de seu aniversário.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 301/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Apresenta Moção de Congratulação e Aplauso ao senhor Danilo da Silva Reis pelo seu 

aniversário, ocorrido no último dia 29 de maio. A justificativa descreve Danilo como exemplo 

de dedicação, respeito e compromisso com a comunidade, desejando-lhe saúde, paz, 

prosperidade, bênçãos contínuas e um novo ciclo repleto de realizações. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 302/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Apresenta Moção de Congratulação e Aplauso à Sra. Josimary Cunho da Mota pela 

passagem de seu aniversário, ocorrido no último dia 30 de maio. A moção visa homenagear e 

parabenizar Josimary, desejando muitos anos de vida cheios de alegria, saúde, felicidade e 

realizações, e que continue sendo fonte de inspiração. 

 

 


